

各 位

三菱 UFJ モルガン・スタンレー証券株式会社

ディスクロージャー誌（平成 29 年 3 月期）の一部訂正について

「ディスクロージャー誌」（平成 29 年 3 月期）の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

「Ⅱ. 業務の状況 2. 業務の状況を示す指標（5）株券売買高」（14 頁）

【訂正前】

(単位：百万円)

期 別 \ 区 分	受託	自己	合計
平成 27 年 3 月期	18,096,610	17,260,928	35,357,538
平成 28 年 3 月期	20,519,080	15,850,800	36,369,880
平成 29 年 3 月期	20,894,680	17,777,512	<u>38,672,193</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

期 別 \ 区 分	受託	自己	合計
平成 27 年 3 月期	18,096,610	17,260,928	35,357,538
平成 28 年 3 月期	20,519,080	15,850,800	36,369,880
平成 29 年 3 月期	20,894,680	17,777,512	<u>38,672,192</u>

以 上